

# 仔羊たちの聖夜



[仔羊たちの聖夜\\_下载链接1](#)

著者:西澤 保彦

出版者:幻冬舎

出版时间:2008-10-10

装帧:文庫

isbn:9784344412125

作者介绍:

西泽保彦 Yasuhiko Nishizawa

日本新本格时期最不容忽视的推理小说作家之一，一九九五年获得岛田庄司赏识，出版了以丘千晓为主人公的短篇集《解体诸因》，立即获得了众多作家、读者及媒体的赞誉。其作品轻松搞笑，多以超乎现实的场景为主题，故事仍完全符合本格推理的定义，解谜过程合乎逻辑，兼具足够的意外性，堪称幻想与推理的完美结合。代表作除了“丘千晓系列”之外，还有《死了七次的男人》《完美无缺的名侦探》《人格转移杀人事件》等。

目录:

[仔羊たちの聖夜 下载链接1](#)

## 标签

西泽保彦

西澤保彦

日系推理

推理

丘千曉シリーズ

## 评论

差不多20年前的作品居然指出了前一段时间研究的社会课题的本质。毒親问题（抛开儿童虐待不谈）不仅仅是形式上的支配，精神上支配（常说的亲情绑架）也许对孩子的影响更根深蒂固。过了20年依然还是社会课题。大概人类社会的传统家庭单位只要存续就是一个永远的课题吧。不过也是因为对于精神压迫的说明太过细致了，结尾居然感觉十分顺理成章少了点冲击力。

## [仔羊たちの聖夜 下载链接1](#)

### 书评

我在听说这本书后同时得到的消息是本书是西泽的处女作《联杀》的修改版。但是一个朋友则说不对，真正的处女作修改版是《愁联杀》。为了这个问题，我们反复查证了多次，最后确定本书确实为西泽的处女作《联杀》之修改版，而《愁联杀》则是因为和《联杀》名字相似，所以让一些人...

最近好像有很多人读了这本书 这几天班级去黄山旅行 正好挑了这一本带着  
因为这本主角是大学四人组的书还满适合这个氛围的 结果遇上了大暴雨 书被弄废了  
不过还是踉踉跄跄的读完了 平安夜的坠楼事件 死者身边还带着包好缎带的礼物  
因为是目击者而被卷入了事件的诸人在旧事件和...

按照土屋隆夫的说法，处女作对作家来说至关重要。这本《羊羔们的圣诞夜》，就是西泽保彦的处女作。西泽的风格，从这本书中就可见一斑。  
西泽惯用的模式，是从简单的谜面推导出复杂的真相。这本书的谜面也可以如此归纳：平安夜一名女子坠楼身亡。就是这么简单的谜面，最后却推导...

一星给最后看得我脊背发凉的逆转，其余四星全部给女王在结尾的别扭表白（弥天大雾...）  
对本书讨论的主题本来没有太多的代入感，保研兄硬是用前两个案子来了个毛骨悚然的升华。任何感情，只要涉及到操纵、控制他人便不能称之为良性的感情，即使是以爱的名义。被认为是最无私的...

还算挺有意思的一本书，书里描述了3起发生在圣诞节期间的坠楼事件（5年前/去年/今年），几乎一样的谜面：好事将近的3个人为什么要选择去与自己无关的一栋大楼的顶楼跳楼自杀？为什么坠楼时都带上了包装好的莫名其妙的“礼物”？看似不存在的“动

机”是什么？推理小说中有时会...

---

纠结良久，还是选择出于私情给5星吧。先说为什么纠结最后半星，是因为感觉这本书整体阅读感受比较平淡，没有体现西泽最擅长的让人读起来趣味不断的风格。从系列角度看，这本和下一本苏格兰游戏紧密相连，在描绘高千的内心。而匠仔之于高千的不同于常人的羁绊也在此处初现端倪...

---

1997年，匠千晓系列第4作。

三个坠楼事件，西泽都是在挑战别人不会选的角度。因为此作的动机是很大的看点，可阅读时牵引的还是谜团。我不否认这一本接近社会派，在保持本格形态的同时，自然的增加深度，是对于本格的提升。西泽并不是像清张那些社会派一般，举起什么大旗， ...

---

推理小说作者总是擅于塑造充满魅力的侦探形象，比如阿婆笔下的波洛先生，柯南道尔笔下的福尔摩斯，横沟正史笔下的金田一等等，都为小说本身增添了不可掩盖的光芒，而西泽保彦笔下的匠千晓、边见祐辅与高濑千帆，虽非真正意义上的侦探，却也有着同样的光彩。故事从一群...

---

匠和高千是官配吗，为啥我比较站高千和边见…说是匠千晓系列，但是匠并没有什么男主光环嘛。比起之前看的两本，这一本反倒是成熟一些了，推理部分有过程（虽然关键线索隐瞒），但是不再是之前的“妄想推理”，大量对话提供了解谜线索。前两个案件的背景，虽然我自己没有这样的...

耳熟能详的“为了你好”的可怕力量，一瞬间竟以为是在看什么我国的纪实文学。四人组的推理常常从基本的人性出发，得出不可思议却符合逻辑的结论。《羔羊》大概算是动机和背景最现实的最日常案件了：将子女当做私有物品的父母和绝望的子女。死者之一的母亲歇斯底里的“等你们当…

---

摘录：可是，这就是所有一切的元凶。就因为是好人，这才具有了悲剧性。  
种田老人期待让自己的儿子继承家业，这毫无疑问是出于他本人的意愿和希望，然而从中呈现的，却是一种名为“都是为了孩子”的自我欺骗。继承家业说到底也是为了儿女自身的未来与幸福，潜藏在水面以下的，…

---

有很长时间不怎么读日本小说了，很难接受某些阴暗的东西，读完心里总是很堵。下午闲来无事，不知道什么时候买的这本《羔羊们的平安夜》，拿来翻翻，果然很堵。还不如纯是哲学文字的《魏晋玄学史》来的有趣。  
情节可以说是很巧妙了，但是我实在很难明白构成事件的逻辑性何在。它…

---

---

要说这本推理小说的一个特点大概就是絮絮叨叨插科打诨中不断对案件进行推测假想，然后推到再重来～看似相似又无关联的三起案件，似自杀又似谋杀，比较有趣的是对三起案件的设定并非同步或者说固定一模式，有点打破既定思维的意味～要说触动最大的其实在于通过其中的两个案件以…

---

[仔羊たちの聖夜 下载链接1](#)